
3-18 листопада 2015 р. м. Париж 

(Республіка Франція) відбулася  

38-а сесія Генеральної конференції 

ЮНЕСКО. 
 

3-18 листопада 2015 р. у Франції відбулася 38-а 

сесія Генеральної конференції ЮНЕСКО. У заході взяли участь 

представники 195 країн-членів ЮНЕСКО, перед якими виступили 

президенти та керівники урядів  Азербайджану, Болгарії, Болівії, Індії, Кабо-

Верде, Казахстану, Камеруну, Литви, Македонії, Мальти, Намібії, 

Словаччини, Франції та Екваторіальної Гвінеї. 

До складу делегації України, очолюваної заступником Міністра 

закордонних справ України, Головою Національної комісії України у справах 

ЮНЕСКО Кислицею С.О., входили також представники НАН України – 

директор Міжнародного науково-навчального центру з інформаційних 

технологій і систем  НАН України та МОН України член-кореспондент НАН 

України Гриценко В.І. та заступник голови Національного комітету України 

з програми ЮНЕСКО «Людина і біосфера» (МАБ) Черінько П.М.  

Під час Сесії членами делегації було заслухано доповідь Генерального 

директора ЮНЕСКО пані Ірини Бокової про діяльність організації у 2014-

2015 рр., та взято участь у обговоренні та затвердженні програми і бюджету 

Організації на 2016-2017 рр.  

Представники НАН України взяли участь виборах до керівних органів 

Організації, Міжнародної координаційної ради програми МАБ, Міжурядової 

ради Міжнародної гідрологічної програми, Міжурядового комітету з 

фізичного виховання та спорту, Міжурядової ради з програми «Інформація 

для всіх», а також Ради керівників Статистичного інституту ЮНЕСКО. Крім 

того ними було проведено ряд переговорів та консультацій: 



- з представниками Секретаріату програми ЮНЕСКО «Людина і 

біосфера» щодо проведення 4-го Всесвітнього конгресу біосферних 

резерватів ЮНЕСКО (березень 2016 р., м. Ліма, Перу);  

- членами Стратегічної групи з розробки проекту нової стратегії 

розвитку програми МАБ на 2015-2025 рр. та відповідного Плану дій щодо їх 

реалізації; 

- представниками Національних комітетів МАБ Республіки Білорусь та 

Республіки Польща щодо результатів чергового засідання Координаційної 

ради транскордонного трилатерального біосферного резервату ЮНЕСКО 

«Західне Полісся» (23-24 вересня 2015 р., м. Уршулін, Республіка Польща) та 

питань, пов’язаних із завершенням процедури періодичного огляду ТБР 

«Західне Полісся». 

Додаткову інформацію можна знайти за посиланням 

http://www.unesco.org/new/en/general-conference/ 
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